



**MINIGHID
LM PLUS
2023**



Mutualitatea Dumneavoastră

O viață de om este o succesiune de evenimente. Să știi că atât în momentele plăcute cât și în cele mai puțin plăcute poți să te bazezi pe LM Plus. Ce trebuie să faci când ești bolnav, când pleci în vacanță, când ești însărcinată, absolvent, când cauți un scaun cu roțile sau ai nevoie de îngrijire medicală la domiciliu ?

Pont!

NU EȘTI ÎNCĂ MEMBRU LM PLUS ?

Descoperă pachetul extins de beneficii și servicii oferit de LM Plus prin intermediul unei vizite la domiciliul dumneavoastră sau prin intermediul unei videoconferințe. Un consilier LM Plus îți va oferi îndrumare adaptată pentru tine și familia ta. Motivația noastră este de a oferi un serviciu personalizat orientat către client.

Echipa noastră pasionată depune toate eforturile pentru a vă oferi cele mai bune servicii în cel mai scurt timp posibil.

Așa că nu ezitați să ne contactați (fără obligații).

Stiai ca trecerea la LM Plus este foarte simplă? Nu trebuie să faci nimic, noi vom face totul pentru tine.

**Fondul
Dumneavoastră
de asigurări de
sănătate pentru
fiecare moment
de viață.**



Intră pe www.LMPlus.be și
descoperă cum poate LM Plus
să aibă grijă de tine.

LM PLUS TE INFORMEAZĂ RAPID ȘI TE AJUTĂ PERSONAL!

Prin urmare, nu ezitați să ne contactați.

INFO

- www.LMPlus.be
- revista membrilor
- buletin informativ digital
- broșuri
- Facebook
- Instagram
- LinkedIn

CONTACT

LM Plus este disponibil 7 zile din
7 și 24 de ore din 24 pe
info@LMPlus.be sau sună gratuit
la numărul de telefon
0800 17 417.

LM PLUS ESTE PESTE TOT!

**Avem aproximativ 100 de birouri și tot atâtea cutii poștale
în Flandra (Vlaanderen).** Lista birourilor cu datele lor de
contact și programul de lucru le găsești pe www.LMPlus.be.

DESPRE LM PLUS

- ✓ LM Plus este cel mai mare fond de asigurări de sănătate liberal din Flandra.
- ✓ LM Plus oferă un serviciu personalizat înclinat spre client.
- ✓ LM Plus oferă o gamă largă de beneficii și servicii.



Avantajele noastre

Bon cadou pentru Sarcină: ca viitori părinți primiți un bon cadou pentru Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek) în valoare de 80 de euro per părinte înscris de la a patra lună de sarcină până și la naștere.

Până la 160 de euro.

Consultant pentru sarcină: un consultant pentru sarcină se deplasează la casa ta cu informații practice despre sarcină și naștere.

Îndrumare înainte și după naștere: include kinetoterapie pre- și postnatală, înot și yoga în timpul sarcinii.

Rambursare până la 45 de euro.

Cursuri pentru Sarcină: moașele de la i-mens organizează la intervale de timp regulat și în diverse locații cursuri prenatale. Înscrierea se poate face pe www.i-mens.be.

Premiu pentru naștere, adopție și plasament: este de 100 de euro per părinte înscris. De asemenea este de 100 de euro per asistent maternal înscris, care are în plasament un copil mai mic de 2 ani pentru o perioadă mai îndelungată de timp. **Până la 200 de euro.**

Bon cadou pentru naștere: după eliberarea certificatului de naștere, de adopție completă sau de asistență maternală, primești un bon cadou de 100 de euro pentru Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek) per părinte înscris.

Până la 200 de euro.

Îndrumare moașă sau îngrijire de maternitate: poți să primești 30 de ore de îndrumare moașă sau îngrijire de maternitate. LM Plus îți plătește 5 euro/oră înapoi.

Posibilitate de combinare până la 150 de euro.



Bebeluș pe drum

Îngrijire pre- și postnatală: îndrumare realizată de către o moașă înainte și după naștere.

Nu trebuie să plătești nimic.



Premiu pentru alăptare: până la 375 de euro pentru cine alăptează până la 6 luni. La fiecare 2 luni se efectuează o plată de 125 de euro. **Până la 375 de euro.**

Îngrijirea copiilor (creșă): pentru fiecare copil înscris până la vârsta de 3 ani, primești o rambursare parțială de **60 de euro** pe an calendaristic pe baza unei facturi de la o creșă acreditată.

Împrumutare echipament pentru bebeluși: de la departamentul de închiriere LM Plus puteți închiria la prețuri foarte avantajoase echipamente precum pompă de sân, cântar digital pentru bebeluși, aparat aerosol sau senzor urinar.



Monitorizare SIDS (Sindromul morții subite la sugari): primești o rambursare parțială de 90 de euro pe lună, pentru o perioadă maximă de 12 luni la închirierea unui monitor SIDS (Sindromul morții subite la sugari). La prezentarea facturii lunare: **Până la 1080 de euro.**

Achiziționarea de echipamente pentru mamă și bebeluș: în calitate de membru LM Plus beneficiezi de 15% reducere în Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek) la o mulțime de lucruri frumoase pentru bebeluși precum și lucruri folositoare pentru mame.

15% reducere la Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek)



Înot bebeluși: datorită Stimulentului pentru Sport primești o rambursare parțială de 35 de euro și un bon cadou Sport în valoare de 25 de euro pentru Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek). **35 de euro Stimul pentru Sport + bon cadou sport de 25 de euro**



Avantajele noastre

COPII SI TINERI

Rambursarea contribuției pacientului: LM Plus rambursează contribuția pacientului (coplata) la consultațiile medicilor de familie și specialiști pentru copiii până la 7 ani ce dețin un dosar medical global valabil.

Rambursare totală contribuție pacient până la 7 ani

Asigurare gratuită: asigurarea de spitalizare și dentară de la LM Plus este gratuită pentru copiii până la 8 ani dacă unul din părinți este și el asigurat la același produs de asigurare.

Gratis până la 8 ani

Cadou pentru copiii de doi ani: copiii care au 2 ani au dreptul în luna în care s-au născut la unul din următoarele cadouri gratuite: o trotinetă, bicicletă de echilibru sau vestă de înot. Primești o invitație sau un e-mail prin care poți să faci o programare la biroul local de unde poți să ridici cadoul.

Tratamente terapeutice pentru probleme urinare: o rambursare parțială în valoare de maximum 100 de euro din costul închirierii sau cumpărării unui senzor urinar sau cumpărării de pantaloni incontinență urinară, pentru un tratament cu medicație, kinetoterapie sau tratament terapeutic. **Până la 100 de euro(o singură dată).**

Babysitting (dădacă) la domiciliu pentru copii bolnavi: primești o rambursare parțială de 13,50 euro pe oră de babysitting prestată la domiciliu, în limita a 30 de ore pe an și până la vârsta de 15 ani.

Până la 405 euro/an

Rambursare parțială Mișcare pentru Tineret:

Până la 15 euro/an



COPII TINERI ÎNGRIJIRE DENTARĂ

Plasturi oculari pentru copii cu vârstă până la 10 ani:

50 euro/an

Hipoterapie: rambursare parțială până la 120 de euro pe an pentru persoanele cu dizabilități fizice sau mintale.

Până la 120 de euro/an

Îndrumare psihologică, de asemenea și mindfulness:

120 euro/an(6 ședințe x 20 de euro)

Cupă Menstruală: LM Plus oferă la toate fetele și tinerele doamne de la vârstă de 14 până la 36 de ani o cupă menstruală GRATIS. O cupă menstruală este igienică, durabilă și nu afectează flora vaginală. Pentru că o menstruație sigură și fără probleme este un drept de bază pentru fiecare femeie. **Gratis până la 36 de ani.**



ÎNGRIJIRE DENTARĂ

Ortodonție: primești o rambursare parțială de 1050 de euro pentru un tratament ortodontic normal ce îndeplinește condițiile RIZIV. În cazul corecțiilor grave mai este prevăzută o rambursare adițională de 525 de euro.

Începerea tratamentului înainte de împlinirea vârstei de 15 ani ai fiului sau fiicei dumneavoastră.

Până la 1050 euro + 525 de euro pentru corecții grave

LM Plus prevede o rambursare parțială în cotă personală peste 200 de euro pentru costul următoarelor **îngrijiri dentare nerambursabile:** proteze dentare, coroane, implanturi dentare, extracții, dinți falși, fațete, inlay și onlay.

25% până la 1200 de euro/2 ani calendaristici





Avantajele noastre

Pont!

MIJLOC DE AJUTOR NECESAR?

Departamentul de închiriere de la LM Plus

Mijloace de ajutor precum un scaun cu roțile sau cărje poți să le închiriezi de la LM Plus la un preț avantajos. La închiriere plătești întotdeauna o garanție. Mijloace de ajutor mari precum un pat de spital, sunt livrate de către șoferii/tehnicienii noștri la domiciliul dumneavoastră, montate și după întrebuințare ridicate pentru retur. Costurile de transport sunt în funcție de materialul închiriat.

Lista cu echipamentele de închiriat o găsiți la www.LMPlus.be.

**ZORG
BOETIEK**

Bine ați venit în Magazinele de Îngrijire (Zorgboetiekwinkels) și pe pagina de web www.zorgboetiek.be

Anumite mijloace de ajutor nu poți să le împrumuți, dar poți să le cumperi la un preț avantajos (pentru membri). Magazinul de Îngrijire este un magazin de unde poți să alegi dintr-un sortiment variat numeroase mijloace de ajutor utile pentru toate vârstele. Toate pentru proaspeții părinți, bebeluș și copil, iubitorii de sport și persoane care au nevoie de ajutor în îngrijirea la domiciliu. Dar și jucării educative, articole pentru îmbunătățirea confortului de dormire și lucruri la modă pentru aranjarea camerei copilului găsești la Magazinul de Îngrijire. Membrii LM Plus primesc o reducere de 15% la achiziția de produse din Magazinul de Îngrijire (cu excepția situației când este o rambursare parțială de la RIZIV).

LM Plus deține 4 Magazine de Îngrijire, iar câteva birouri dețin un punct de lucru pentru Magazin de Îngrijire unde sunt expuse cele mai esențiale produse de îngrijire.

DIETĂ

SPORT ȘI MIȘCARE

DIETĂ

Sfaturi dietetice: consultație la dietetician, cursuri la WW (Wellness that Works), sesiuni la Infraligne sau sesiuni la Bodystyling.

30 euro/an + avantaje extra la WW și Infraligne

Program de tratare a obezității: este prevăzută o rambursare parțială de 60 de euro pe an pentru participarea la un program de tratare a obezității, organizat în cadrul unui spital.

Până la 60 de euro/an

Medicamente împotriva obezității: beneficiile îndrumărilor nutriționale și dietetice pot fi combinate cu o rambursare parțială pentru medicamente împotriva obezității.

40 de euro/an

SPORT ȘI MIȘCARE

Stimul sportiv: tinerii până la 19 ani primesc în fiecare an 35 de euro, de la 19 ani primești anual 25 de euro dacă exersezi un sport intens și dacă plătești un abonament de membru, -înscrisoare, sau taxă. **Pe an: 35 de euro (până la 19 ani) sau 25 de euro (de la 19 ani).**



Bon cadou pentru sport: cine se înscrie într-un club sportiv recunoscut sau într-un centru de fitness și primește o rambursare parțială pentru Stimul Sportiv, mai primește de la LM Plus un bon cadou pentru sport de 25 de euro. Poți folosi acest bon pentru toate articolele din Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek). **Un bon cadou pentru sport în valoare de 25 de euro pentru Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek).**





Avantajele noastre

Dopuri de urechi personalizate: LM Plus prevede o rambursare parțială unică de maximum 25 de euro pentru dopuri de urechi personalizate realizate de către un audiolog sau audioprotezist recunoscut de către FOD Sănătate Publică. **Până la 25 de euro**

Aparat auditiv: primești o rambursare parțială la cumpărarea unui aparat auditiv de la un audiolog acreditat.

Până la 100 de euro.

Plasturi oculari, ochelari sau lentile: primești o rambursare parțială de 50 de euro pe an la cumpărarea de plasturi oculari (până la 10 ani), ochelari de soare cu dioptrii, monturi ochelari sau lentile.

Posibilitate de combinare până la 50 de euro/an.

Lentile de noapte: primești o rambursare parțială unică de 50 de euro la achiziționarea de lentile de noapte.

Până la 50 de euro(o dată)

Tratament laser sau implant lentilă de contact (intraocular): o rambursare unică pentru o corectare de ochi prin tehnica Near Vision CK, un implant lentilă de contact (intraocular), un tratament laser refractiv al corneei sau îngrijire ochi pentru afecțiuni grave.

100 de euro per ochi tratat(o dată).

Talonete ortopedice(tălpici încălțăminte): la achiziționarea de talonete confecționate de către un podolog primești 15 euro pe talonetă (tălpic) la fiecare 2 ani.

Până la 30 de euro la fiecare 2 ani

Pedichiură: până la 24 de euro/an pentru persoanele cu vârstă de peste 65 de ani. Nu este limită de vârstă pentru pacienții cu obezitate și diabet și de asemenea pentru persoanele nevăzătoare.

Până la 24 de euro/an

PREVENȚIE



Mijloace de contracepție: cumpărarea de la o farmacie de prezervative, pilule contraceptive, plasture contraceptiv, inel vaginal, spirală, implant contraceptiv, sau pilulă de a doua zi. Și o vasectomie este eligibilă. Nu este limită de vârstă.

30 de euro/an.

Vaccinuri: (care apar pe lista fondurilor de asigurări de sănătate)

Până la 50 de euro/an

Mamografie sau control preventiv pentru cancer de prostată: 7,50 euro/an

Densitometrie osoasă: la o măsurătoare osoasă pentru depistarea osteoporozei primești 20 de euro o dată la doi ani.

Până la 20 de euro la fiecare doi ani.

Renunțarea la fumat: rambursare parțială unică de maximum 50 de euro la cumpărarea de produse pentru renunțare la fumat înregistrate pe FOD Sănătate Publică sau pentru efectuarea unui training de renunțare la fumat prin metoda Allen Carr's Easyway.

Maximum 50 de euro (o dată)

INFO LM SĂNĂTOS

Ești concentrat pe căutarea de informații despre sănătate? Atunci la noi ești în locul potrivit deoarece LM prevede în fiecare an o serie de proiecte în cadrul educației sanitare și nutriție, cu scopul de a te sprijini în căutarea unui stil de viață sănătos.

Pont!

Descoperă toate îndrumările și activitățile
pe www.LMPlus.be.



Avantajele noastre

ÎNGRIJIRE MEDICALĂ

Îndrumare psihologică, de asemenea și mindfulness:

120 de euro/an (6 ședințe x 20 euro)

Homeopatie, acupunctură, chiropractică, osteopatie: rambursarea parțială pentru aceste metode de vindecare este de 60 de euro pe an (toate împreună).

Până la 60 de euro/an.

Diabet: rambursare parțială de 50% la cumpărarea de material necesar pentru tratarea diabetului zaharat și rambursare completă pentru taxa de membru organizației de diabet. **Posibilitate de combinare până la 150 de euro/an.**

Logopedie:



10 euro/ședință pentru 100 tratamente = 1000 euro (beneficiu unic și fără limită de vârstă).

Mucoviscidoză, Psoriazis, boala lui Crohn, colita ulcerativă: rambursare parțială pentru costurile de tratament pot fi combinate. Rambursul maxim este de 150 de euro pe an.

**50% pentru costurile de tratament până la 150 de euro/an.
100% pentru taxă de membru la o organizație de pacienți.**



Aplicații medicale: primești 20 de euro pentru folosirea aplicațiilor medicale recunoscute de către mHealthBelgium sau prescrise de către un doctor.

Până la 20 de euro.

Material pentru incontinență:

Rambursare de 50% până la 200 de euro/an la cumpărarea din Magazinul de Îngrijire (Zorgboetiek)

ÎNGRIJIRE MEDICALĂ TRANSPORTUL PACIENTULUI

Terapie de sănătate pentru pacienții cu cancer:

rambursare parțială din prețul unui tratament de înfrumusețare (specialist de înfrumusețare recunoscut de către IFPC) și/sau masaj de îngrijire (maseur de îngrijire se găsește pe www.massagefed.be sau www.netwerkzorgmasseurs.be).

Maximum 60 euro/an (6 ședințe x 10 euro).

Proteză capilară: la cumpărarea unei proteze capilare primești o rambursare suplimentară de 50 de euro peste rambursarea primită de la RIZIV.

50 de euro extra

Material folosit la implant proteze: maximum 350 de euro pentru costuri de spitalizare mai mari de 100 euro la implant proteze sau reconstrucția sânilor.

Maximum 350 euro /spitalizare pentru costuri mai mari de 100 euro.

Material de îngrijire pentru escarele de decubit (răni la nivelul pielii), material pentru sondaj (sonde) și mâncare lichidă: rambursare parțială de 50% din prețul de cumpărare. **Se poate combina până la 150 euro/an.**

TRANSPORTUL PACIENTULUI

LM Plus asigură rambursare parțială în cazul anumitor transporturi ce nu sunt urgente.

Atenție: transportul trebuie solicitat întotdeauna prin Mutas 078 15 95 95

Pentru mai multe informații, consultați www.LMPlus.be



Avantajele noastre

Îngrijire de zi și de noapte pentru bătrâni: ședere într-un centru de îngrijire de zi sau de noapte acreditat la 3 euro pe zi sau pe noapte cu un maxim de 100 de șederi pe an calendaristic.

Până la 300 de euro/an calendaristic.

Ședere scurtă: dacă îngrijitorul tău nu poate să îți asigure îngrijirea pentru o perioadă scurtă de timp, ai dreptul să stai temporar într-o instituție acreditată pentru ședere scurtă.

20 euro/noapte. Maximum 21 nopți pe an calendaristic.

Centru de Recuperare: pentru recuperare în cazul bolilor grave sau intervenții chirurgicale. Rambursare parțială doar pentru șederea în Liberty din Blankenberge, este calculat direct pe loc.

29 euro (32 de euro la VT)/noapte. Maximum 60 nopți/an.

Centru de odihnă: pentru membrii cu vârsta de peste 65 de ani și cu probleme cronice. Rambursarea parțială pentru șederea în Liberty din Blankenberge sau J-Club De Knapzak din Bohan.

15 euro/noapte. Maximum 30 nopți/an.

Ședere pentru invalizi și persoane cu handicap:

15 euro/noapte cu un maxim de două x șapte înnopțări pe an

Sprijin pe timp de zi pentru persoane cu dizabilități:

3 euro/zi pentru maximum 100 de zile pe an.

Case de răgaz și rooming-in: în situația în care copilul tău (până la 18 ani) rămâne în spital sau casă de răgaz și dorești să rămâi cu el, LM Plus acordă o rambursare parțială de până la 140 de euro pe an.

Până la 140 de euro/an



VACANȚĂ ȘEDERE

Centrele noastre de vacanță: Liberty în Blankenberge, J-Club în De Panne și J-Club De Knapzak în Bohan. Cameră și mic dejun pentru single și sejur personalizat pentru grupuri. Ține-ți respirația!

Crejaksie: departamentul de tineret de la LM Plus organizează vacanțe distractive pentru copii și tineri în interiorul și în afara țării. Ca și bonus primești 20 de euro bani de buzunar pentru o vacanță de vară. **Mai multe informații pe www.crejaksie.be. 20 de euro bani de buzunar pentru o vacanță de vară Crejaksie**

Tinerii care vor să urmeze un curs de monitor la Crejaksie primesc o rambursare parțială de **54 de euro** de la LM Plus

Sportievak: partenerul nostru pentru vacanțe sportive în interiorul și în afara țării. **Mai multe informații pe www.sportievak.be. 20 de euro bani de buzunar pentru o vacanță de vară Sportievak**

Vacanțe pentru copii bolnavi și copii cu handicap: 22 de euro sau 6.20 euro/înoptare. Condiții și rambursare parțială în funcție de instituție.

22 de euro sau 6.20 euro/înoptare

Loc de joacă și vacanțe sportive fără înoptare:

Până la 100 de euro/an

Vacanțe tineret/activități școlare cu înoptare (extra muros):

Până la 50 de euro/an

Mutas: în caz de boală, accident sau spitalizare, primești asistență medicală atunci când călătorești în Europa și în regiunea Mării Mediterane. Centrul de urgență Mutas este accesibil la 00 32 2 272 09 00. Mai multe informații și condiții pe www.LMPlus.be.

la întotdeauna cu tine **Cardul European de Asigurări de Sănătate** (CEAS) atunci când călătorești. Acest card dovedește că ești în regulă cu asigurarea obligatorie de sănătate. Solicită din timp CEAS prin intermediul info@LMPlus.be, prin e-ghișeu sau la 0800 17 417

Avantajele noastre

MAI MULTE LM PLUS

Departamentul de asistență socială(DMW): vă informează despre reglementările sociale specifice pentru dumneavoastră, organizează îngrijirea la domiciliu și vă îndrumă în situații de îngrijire pe termen lung. Puteți merge acolo cu diverse întrebări și probleme care sunt rezultatul unei boli, dizabilități, bătrânețe sau o situație de îngrijire la domiciliu.

DESCOPERIȚI ASIGURĂRILE NOASTRE

Asigurarea de spitalizare: costurile pentru spitalizare se pot acumula rapid. Asigurarea dumneavoastră de sănătate rambursează o parte dar rămâne întotdeauna o parte și pentru dumneavoastră. De aceea asigurarea de spitalizare nu este un lux inutil.

Hospitaal-Plus 100: acoperire extinsă a costurilor de spitalizare până la 15000 de euro

Hospitaal-Plus 200: acoperire extinsă a costurilor de spitalizare până la 25000 de euro

Hospitaal-Plus Continuitate: la pensie, o altă muncă sau concediere? Rămâneți asigurat fără întrerupere la un tarif avantajos.

Asigurare de îngrijire dentară Denta Plus: oferă o rambursare pentru diferite tipuri de îngrijiri dentare. Un aparat dentar, punte, coroană sau implant pot fi costisitoare. Asigurarea obligatorie de sănătate nu rambursează totul înapoi. Descoperiți rambursările asigurării dentare Denta Plus pentru diferitele tipuri de îngrijire dentară.

Pentru mai multe informații despre polițele noastre de asigurare, navigați pe www.LMPlus.be



PARTENERII NOȘTRI (CĂLĂTORIE)



Vief: este o asociație socio-culturală pentru persoanele peste 60 de ani și pentru persoanele cu dizabilități. Mai multe informații pe www.vief.be

Onbegrensd (fără limite) LM: informații, activități și apărarea intereselor persoanelor cu dizabilități. Mai multe informații pe www.onbegrensd-LM.be



Liever Thuis LM: la asociația noastră de îngrijire poți să mergi pentru informații, activități și îndrumări privind recunoașterea ca și îngrijitor.

Mai multe informații pe www.lieverthuisLM.be



LEIF: forumul de informații despre sfârșitul vieții. O inițiativă deschisă a oamenilor și asociațiilor care se luptă pentru un sfârșit al vieții demn pentru toată lumea, unde respectul pentru dorința pacientului este întotdeauna pe primul loc. Mai multe informații pe www.LEIF.be



- ⇒ 10% reducere la vacanțele cu autocarul
- ⇒ 5% reducere la vacanțele cu avionul cu ghid



- ⇒ 4% reducere pentru toate vacanțele cu avionul, auto, oraș, grup sau vacanțe ski



- ⇒ 4% reducere pentru rezervări între 1/11-31/03 cu data de plecare între 1/11-31/10.
- ⇒ 3% reducere pentru rezervări din 1/04-31/10 cu data de plecare între 1/04-31/10.
- ⇒ Pentru toate pachetele de călătorie de la SUNWEB inclusiv biletul de avion.

Pentru mai multe informații despre partenerii noștri de călătorie navighează pe www.LMPlus.be sau scanează codul QR ➡



Avantajele noastre



ÎNGRIJIREA LA DOMICILIU



Sistem de alarmă personal: LM Plus îți asigură posibilitatea de a închiria în condiții avantajoase a unui sistem de urgență (alarmă).

Închiriere avantajoasă sistem de urgență

Îndrumare ergoterapie: în timpul unei vizite gratuite, ergoterapeutul nostru va stabili cum vă putem îmbunătăți independența la domiciliu.

Vizită gratuită la domiciliu a unui ergoterapeut



Taxă de membru Organizații de ajutorare: membri care au o asistență de buget sau primesc un buget personal datorită VAPH și plătesc taxa de membru la una din organizațiile de ajutorare (recunoscute de către VAPH) primesc o rambursare parțială de maximum 50 de euro pe persoană pe an calendaristic.

Demența și acum: un pachet psiho-educativ îndreptat înspre îngrijitorii persoanelor cu demență.

Rambursare parțială de 50 % din taxa de participare.



Rambursare parțială îngrijire familii și persoane în vârstă: până la 0,3 euro pe oră prestată cu un maximum de 60 de ore pe an calendaristic.

Pont!

Ai nevoie de îngrijire la domiciliu?

Pentru îngrijirea la domiciliu, îngrijire familii sau persoane în vârstă, curățenie cu sau fără bonuri de serviciu (dienstencheques), dadacă și transport..... apelăm la i-mens.

Partenerul nostru în îngrijire este disponibil pentru tine 24 de ore pe zi și 7 zile pe săptămână.

Sunați GRATUIT la numărul de îngrijire la domiciliu al i-mens 0800 25 420.

Exemplu



FAMILIA DUMITRU SE EXTINDE

Mama Julia cu burta rotundă 32 de ani

- premiu de naștere 100 de euro
- premiu de alăptare 375 de euro
- kinetoterapie pre și postnatală 45 de euro
- îndrumare moașă 150 de euro
- creșă pentru copii 60 de euro
- lentile 50 de euro
- talonete ortopedice (talpici papuci) 30 de euro
- homeopatie 60 de euro
- bon cadou pentru sarcină și bon cadou pentru naștere, împreună 180 de euro

Tata Andrei 35 de ani

- ochelari 50 de euro
- renunțare la fumat 50 de euro
- Stimul sportiv 25 de euro + bon cadou sport 25 de euro
- îngrijire dentară nerambursabilă 600 de euro
- premiu pentru naștere 100 de euro
- bon cadou pentru sarcină și bon cadou pentru naștere, împreună 180 de euro

Fiica Sofia 6 ani

- babysitter (dădacă) copii bolnavi 405 euro pe an
- plasturi oculari 50 de euro
- loc de joacă/vacanțe sportive fără înoptare 100 euro
- Vacanțe tineret/activități școlare cu înoptare 50 de euro
- Mișcare pentru tineret 15 euro
- Stimul sportiv + bon cadou sport 25 de euro

Contribuție de plătit : 2 x 105 de euro = 210 de euro

Restituire

2350 de euro + 410 euro bonuri cadou

- + asigurare gratuită de spitalizare și dentară pentru copii până la 8 ani
- + rambursare contribuție pacient pentru copii până la 7 ani cu dosar medical global.



PACHET AVANTAJE

La LM Plus poți să te bucuri de un pachet puternic de avantaje.

Pentru acesta plătești
8,75 euro pe lună.

Pachetul LM Plus prevede o gamă largă de avantaje și rambursări parțiale pentru toate vârstele.

În acest minighid găsești pachetul nostru de avantaje.



LMPlus.be
0800 17 417
info@LMPlus.be

Noile condiții care sunt puse în aplicare începând cu data de 01 ianuarie 2023 sunt supuse aprobării de către Serviciul de control al Fondurilor de sănătate. Această prezentare generală este doar cu scop informativ. Politicile și statutele respective conțin singurii termeni corespunzători. Disponibile la orice sucursală LM Plus și pe www.LMPlus.be. LM Plus nu este responsabil pentru eventualele erori de imprimare. LM Plus nu este responsabil pentru eventualele erori de imprimare.

Avantajele noastre se aplică începând cu data de 01.01.2023.
V.U.: Johan Van Tittelboom - Kalkoven 22 – 1730 Asse